Приложение 2.

Т Е С Т «ОКОНЧАНИЯ ИМЁН СУЩЕСТВИТЕЛЬНЫХ

ЕДИНСТВЕННОГО ЧИСЛА»

1. Укажи существительное в единственном числе.

Δ озёра

⁮ трава

O вёсла

2. Прочитай предложение. Укажи существительное, в котором окончание является орфограммой.

На доске висел плакат по математике.

Δ доске

⁮ плакат

O математике

3. Укажи существительное с твёрдой основой.

Δ пыль

⁮ пара

O поле

4. Укажи строчку, в которой перечислены существительные 2-го склонения.

Δ победа, семья, папа

⁮ метель, честь, дрожь

O токарь, совет, мыло

5. Укажи слово, которое будет проверочным при написании безударных падежных окончаний существительных 1-го склонения.

Δ стена

⁮ солома

O сумка

6. Укажи слово, в котором пишется окончание – и.

Δ от речк…

⁮ на стенк…

O к деревн…


7. У существительных какого склонения в предложном падеже пишется окончание – и?

Δ 1-го склонения

⁮ 2-го склонения

O 3-го склонения

8. Прочитай слова. Сколько существительных имеют окончание – и?

      К осен…, на бумаг…, о мор…, на гитар…, по лестниц…, из клеёнк…, в поезд…, у мышк… .

Δ 3 существительных

⁮ 4 существительных

O 5 существительных

9. Укажи строчку, в которой у существительных пишется окончание – е.

Δ к осен…, у птичк…, от радост…

⁮ в пол…, на тетрадк…, к дорог…

O под крыш…, с куриц…, над кастрюл…

10. Ученик указывал склонение и падеж существительных. Где он ошибся?

Всадник на лошади скакал по полю.

Δ всадник – 2-е скл., И. п.

⁮ лошади – 3-е скл., Р. п.

O полю – 2-е скл., Д. п.
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